
Мой ребенок посещает МБДОУ "Детский сад №231" по
адресу:
339 ответов

При выборе образовательного учреждения для ребенка
учитывались рекомендации и положительные отзывы
других родителей:
339 ответов

В образовательном учреждении организована и ведется
в системе работа по информированию родителей
о содержании образования, планируемых результатах
освоения ООП ДОУ:
339 ответов

Ваше мнение учитывалось при разработке ООП ДОУ:
339 ответов

Мне своевременно предоставляется актуальная
информация по изменениям в нормативной правовой базе
дошкольного образования, изменениям в локальных
нормативных актах:
339 ответов

Информацию об образовательной деятельности всегда
можно получить с сайта образовательного учреждения:
339 ответов

Моему ребенку нравится ходить в образовательное
учреждение:
339 ответов

Я уверен, что мой ребенок находится в безопасности
во все время пребывания в образовательном учреждении:
339 ответов

Я отмечаю поступательное развитие ребенка:
339 ответов

Со мной проводят регулярные беседы о результатах
освоения моим ребенком ООП ДОУ:
339 ответов

Меня информируют в корректной форме о проблемах
в развитии ребенка и учитывают мое мнение при
планировании коррекционной работы с ним:
339 ответов

К моему ребенку в образовательном учреждении
относятся уважительно:
339 ответов

Меня устраивают условия образовательной деятельности
в образовательном учреждении:
339 ответов

Я заинтересован в участии в групповых и общесадовских
мероприятиях:
339 ответов

Я буду рекомендовать образовательное учреждение
коллегам по работе/соседям/друзьям:
339 ответов

Спасибо!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

«Удовлетворённость семьи
образовательными услугами в
МБДОУ»
339 ответов
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1VWSMlFxqc0W7k6yYsvxutmD5siVhBABLDSxxbx356wY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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